

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 19 февраля 1981 г.

№ 29 (13283)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТРУДА ЛЮБЕРЧАН

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ ВРУЧЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ЦК КПСС, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ЦК ВЛКСМ

Вчера во Дворце культуры Томилинского птицеводческого объединения состоялось собрание партийного, советского, профсоюзного, комсомольского актива, передовиков производства предприятий района, посвященное вручению Люберецкому району переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

На собрании выступил председатель исполкома Московского областного Совета народных депутатов В. С. Пестов. По поручению ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ он поздравил участников собрания, всех трудящихся района с высокой оценкой трудового вклада люберчан в выполнении планов экономического и социального развития на 1980 год и десятую пятилетку.

Интенсивное развитие промышленности, сельского хозяйства, других отраслей народного хозяйства и науки, активное решение социальных проблем — по всем этим показателям Люберецкий район признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Под бурные аплодисменты всех присутствующих В. С. Пестов торжественно вручил представителям района эту высокую награду.

На собрании выступил первый секретарь Люберецкого ГК КПСС тов. К. Д. Калиманов. У всех нас сегодня по-особому приподнятое, праздничное настроение, — сказал он. — Люберчане с чувством большого удовлетворения и радости встретили сообщение о том, что наш район признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успехи в минувшем году и десятой пятилетке в целом. Разрешите от имени горкома партии, Люберецкого и Лыткаринского городских Советов народных депутатов, городской комсомольской организации, от имени всех трудящихся района выразить глубокую признательность и сердечную благодарность Центральному Комитету партии, лично Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леониду Ильичу Брежневу, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за эту высокую награду.

Через несколько дней начнет работу XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза, который подведет итоги огромной созидательной работы партии, всего советского народа за истекшее пятилетие, определит очередные задачи коммунистического строительства, главные направления внутренней и внешней политики государства. Трудящиеся района множат усилия в борьбе за достойную встречу партийного съезда, успешное выполнение плана 1981 года, за повышение эффективности и качества работы во всех отраслях народного хозяйства.

За высокие производственные показатели переходящие Красные знамена ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ присуждены коллективам шести организаций Люберецкого района. А трем предприятиям присуждены переходящие Красные знамена Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Сотни люберчан — передовиков труда награждены орденами и медалями СССР.

За годы десятой пятилетки, продолжал К. Д.

Калиманов, объем промышленного производства в районе возрос на 34,4 процента, производительность труда — на 31,1, что превышает контрольные задания. Предприятия района выпускают свыше 200 видов изделий высшей категории качества. Объем такой продукции за пятилетку вырос в три раза. План 1980 года выполнен на 5 дней раньше срока. Произведено промышленной продукции сверх плана на 17,5 млн. рублей. Минувший год завершён без отстающих предприятий.

В районе интенсивно развиваются все отрасли сельского хозяйства. За пятилетие в полтора раза возросли производство и продажа государству продукции животноводства. Валовое производство всех видов сельскохозяйственной продукции увеличилось до 107 миллионов рублей.

Успешно завершили задание года и пятилетки в целом предприятия транспорта, бытового обслуживания населения, торговли и других отраслей, а также научные учреждения.

Общему успеху трудящихся района способствовала деятельность строительных организаций по реконструкции многих предприятий и вводу новых объектов в городе и на селе. Наряду с интенсивным развитием производственных мощностей осуществлена большая программа социального развития.

Тов. К. Д. Калиманов в своем выступлении изложил также задачи, стоящие перед трудящимися района в 1981 году и одиннадцатой пятилетке. Он обратил внимание на необходимость и впредь повышать эффективность общественного производства и улучшать качество работы, сокращать потери рабочего времени, повышать уровень ритмичности труда, снижать простои оборудования, строго осуществлять режим экономии. Особое внимание надо уделить, сказал он, росту интенсификации основных отраслей сельского хозяйства. Завершение перехода сельскохозяйственного производства на промышленную основу в растениеводстве и животноводстве — важнейшая задача сельских партийных организаций, руководителей и специалистов совхозов и колхозов. Для этого следует активнее перенимать опыт лучших хозяйств.

К. Д. Калиманов выразил уверенность в том, что коммунисты, все трудящиеся Люберецкого района достойно встретят XXVI съезд КПСС, добьются новых успехов в выполнении государственных заданий и социалистических обязательств 1981 года, будут плодотворно трудиться в течение всей одиннадцатой пятилетки.

На собрании актива выступили также секретарь парткома Томилинского птицеводческого объединения В. Е. Копылов, директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов, овощевод совхоза им. Моссвета Т. А. Васильченко, секретарь парткома института горного дела С. Е. Чирков и другие. Они выражали глубокую признательность ЦК КПСС, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за высокую оценку достижений района и их трудовых коллективов, докладывали об успешном выполнении высоких социалистических обязательств, принятых в честь XXVI съезда КПСС, заверяли партию и правительство в том, что трудящиеся района с честью выполнят планы 1981 года и одиннадцатой пятилетки в целом.

Участники собрания с большим подъемом приняли приветственное письмо ЦК КПСС, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

КАЖДЫЙ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЙ ДЕНЬ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕННЫ

Встретить XXVI съезд КПСС высокими трудовыми достижениями — такую цель поставил коллектив станции Люберцы-1 и в ходе напряженной борьбы за выполнение взятых повышенных обязательств в честь знаменательного события добился успеха. Предсъездовские обязательства выполнены досрочно, а по ряду позиций железнодорожники превзошли намеченные рубежи.

Так, простой одного вагона в среднем сокращен на 0,87 часа вместо 0,4 часа. На каждый вагон грузится на 1,2 тонны грузов больше, чем намечено. За счет этого удалось условно высвободить 420 вагонов вместо 350, как намечалось прежде. Коллектив обязался к дню открытия съезда отправить сверх плана 3500 тонн различных грузов. Уже к 18 февраля было отправлено 3650 тонн.

Труженики станции стремятся не снижать темпов ударного труда. Образцово выполняют свои обязанности составитель поездов В. П. Фочкин, дежурные по станции Т. В. Плешкова и М. М. Ельникова, приемоосдатчики грузов З. М. Воронина и В. Е. Серебрянский, старший товарный кассир В. М. Каширская.

У. УРУДЖЕВ, начальник станции.

Соревнуясь за достойную встречу XXVI съезда КПСС, бригады водителей производственного объединения грузового автотранспорта под руководством Д. С. Астаповича и И. И. Рыжкина ежедневно выполняют задания на 134—140 процентов. Передовые коллективы 11 февраля первыми рапортовали о выполнении взятых в честь съезда повышенных социалистических обязательств — досрочном завершении заданий первых двух месяцев текущего года.

По предварительным подсчетам, досрочно выполнят свои обязательства, взятые в честь XXVI съезда КПСС, 10 бригад водителей, которыми руководят Ю. М.

ДОСРОЧНО

Кулачкин В. В. Захаркин, Н. Д. Мананников, В. И. Калитин, Е. С. Сосновский и другие.

В предсъездовские дни образцы ударного труда показывают водители Н. Г. Белокопытов, Н. М. Беренштейн, Н. И. Малахов, В. П. Михин, Т. В. Дорошин, В. А. Александрин, А. А. Кушили, Н. А. Картусов, Ю. Г. Гайворонский, П. С. Проханов и другие. Они ежедневно выполняют задания на перевозке грузов на 115—120 процентов.

Н. БУЗАРЕВА, инженер отдела организации труда и зарплаты.

РУБЕЖ БУДЕТ ВЗЯТ



Животноводы племсовхоза «Ульянино» наметили к открытию XXVI съезда КПСС продать государству 410 тонн молока. Для того, чтобы поднять надон, в рацион животных вводятся шрот, патока. Чаще обычного в хозяйстве устраиваются контрольные дойки. Они дают специалистам возможность проследить, как реагируют коровы на добавление этих высококалорийных кормов, и определить их оптимальные дозы.

Много старания в эти дни вкладывают в дело операторы машинного доения нового комплекса М. Н. Абрамова и Т. Ф. Сучкова, подменная доярка Н. Д. Шельмина (см. на снимке). Нина Денисовна трудовые вахты начала работая оператором машинного доения на комплексе. Но в связи с массовыми отелами ее как опытного животновода, перевели в родильное отделение. И не ошиблись! Дела на трудном участке наладлись.

Хозяйство уверенно идет к намеченному рубежу.

Р. БОЛОТЕНКО, Фото О. ГРИЦЕВА.

СВЕРХ НОРМЫ

Новыми трудовыми успехами встречает приближающийся XXVI съезд КПСС бригада строителей специализированного строительномонтажного управления № 6 треста «Особстрой» № 2, возглавляемая Алексеем Титовичем Гавричковым. Работая на сооружении большого комплекса в поселке Дзержинском, бригада трубоукладчиков и дорожников, носящая звание коллектива коммунистиче-

ского труда, ежедневно перевыполняет норму, укладывая в среднем по 7,9 погонного метра труб на человека вместо нормативных 5 метров. Особенно хорошо трудится звеньевой Анатолий Николаевич Тимофеев.

Т. СТРЕЛЬНИКОВА, нормировщица ССМУ-6.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Растет накал предсъездовского соревнования в Люберецком трикотажно-прядельном объединении. Многие трудовые коллективы выпускают продукцию с опережением графика, притом хорошего

и отличного качества. По-ударному трудятся прядельницы Р. А. Галкина, швей-мотористка А. П. Кобзева. 135—140 процентов нормы в смену — вот результаты их трудовой вахты в честь предстоящего форума коммунистов. Работает с полной отдачей и красильщик К. Х. Абдуллин.

А. СЕРГЕЕВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в 14 часов во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

...

20 февраля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы и школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполком Лыткаринского городского Совета извещает, что в пятницу, 13 марта 1981 года, созывается пятая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. Отчет о работе исполкома горсовета.
2. Информация о ходе выполнения решения 13-й сессии городского Совета 16-го созыва «О состоянии и мерах по укреплению социалистической законности и общественного порядка в г. Лыткарино» в свете решений XXV съезда КПСС и Постановления ЦК КПСС от 2 августа

1979 года «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушителями».

3. Отчет о деятельности постоянной комиссии по культуре.

Открытие сессии состоится в 14 часов во Дворце культуры «Мир».

Предложения и замечания избирателей о работе исполкома, его отделов и управлений просим присылать по адресу: Лыткарино, ул. Первомайская, д. 7-7 горисполкому.

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета.



ВЕСТНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ФЕВРАЛЬ, 1981 ГОД

Улучшать организацию и повышать действенность социалистического соревнования, нацеливать его на выполнение и перевыполнение планов, обеспечение высокого качества работы, рост производительности, осуществление режима экономии. Развивать состязательность, товарищеское сотрудничество и взаимопомощь в труде.

(Из Проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ К ЛИЧНОМУ РЕКОРДУ

СЛОВНО дождевые струи, выглядят прозрачные нити, исчезающие в машине. Над ними видны ярко-красные буквы транспаранта: «Цех коммунистического труда». Именно здесь работает Мария Дмитриевна Сапрыкина, выступившая на Люберецком ковровом комбинате инициатором выполнения в одиннадцатой пятилетке десяти годовых планов.

На рабочем месте не сразу ее заметишь. Пять тысяч бобин, размещенных в секциях высотой по три метра каждая, образуют такую «березовую чащу», что человека там трудно найти. Это популярное отделение машин по изготовлению ковровых изделий методом вязания. Находится оно на втором этаже цеха. А рашель-машин смонтированы внизу. Туда и тянутся ворсовые нити, образующие лицевую сторону ковра.

Имя Марии Дмитриевны Сапрыкиной широко известно на комбинате уже много лет. В минувшем пятилетии она выполнила восемь годовых заданий. А теперь у нее новые замыслы. Инициатива смелая. Но она имеет реальную основу.

Раскроем «тайну» предыдущего успеха работницы. У нее была двойная (против отраслевой нормы) зона обслуживания оборудования. Обеспечивала подачу ворсовой нити для двух рашель-машин, у каждой из которых — своя ковровщица. Но и на двух могла выполнить лишь восемь годовых. А как же взять десять?

Давайте снова вернемся на ее рабочее место. Перед нами «лес» круглых, небывалой близины, бобин, зияющих темными глазницами патронов, на которых намотаны нити. Бобин сейчас в зоне действия Марии Дмитриевны, с точностью говоря, — 5 040 штук. Сопоставьте: норма обслуживания — 1 680.

Дело в том, что в эти дни она работает на трех машинах. Эксперимент начала проводить в сентябре прошлого года. Руководство цеха, дирекция комбината с большим интересом восприняли ее инициативу. Было решено сделать научный анализ такой работы. Надо было убедиться, реальна ли рабочая зона, предложенная Сапрыкиной. И замеры показали: на обслуживание

затрачивается 92 процента сменного времени. 8 процентов остается для подготовки рабочего места, поддержания чистоты, микропауз на отдых.

Оказалось — реально!

С тех пор практически и работает на трех. Мы слышим по громкоговорящей связи просьбу ковровщицы Зинаиды Ильиничны Михиной с первого этажа:

— На девятой — затыжка! Мария Дмитриевна моментально подходит к названному гнезду, устраняет помеху. «Адреса» всех пяти тысяч бобин знает как свои пять пальцев. Но если временами придется работать и на двух машинах, то Сапрыкина уверена: обязательство выполнит.

К дню открытия XXVI съезда партии она решила закончить свой план четырех месяцев, то есть обеспечить выработку 67 тысяч квадратных метров ковровых изделий — в два с лишним раза больше нормы предсъездовского периода. Именно таков сейчас ее трудовой темп. Так ответила она на призыв участников слета тружеников текстильной и легкой промышленности Подмосковья — добиться в одиннадцатой пятилетке личного трудового рекорда.

П. БИЦУКОВ.

БЕЗ РАСКАЧКИ

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ШЕСТОЕ февраля в совхозе им. Моссовета для всех тружеников растениеводства было объявлено днем агротехнической учебы. А чтобы он прошел на высоком уровне и с большой пользой, в хозяйство пригласили ученых.

Имя кандидата сельскохозяйственных наук Я. Х. Пантелиева моссосветским овощеводам известно достаточно хорошо. Его советы по выращиванию овощей, постоянно публикуемые в отраслевой газете «Сельская жизнь», не раз помогали собрать весомый урожай. И вот теперь с трибуны совхозного Дома культуры ученый подробно рассказывал, как помочь тепличным растениям набрать силу в эти бедные солнечным светом февральские дни. Тревога за урожай велика, поэтому все тепличницы слушали ученого с предельным вниманием и задали много вопросов. Рекомендации начали выполнять сразу же после семинара.

В тот же день перед растениеводами совхоза выступили также доцент кафедры овощеводства сельскохозяйственной академии В. Д. Мухин, сотрудники НИИКХ В. Т. Панферов, овощной опытной станции Тимирязевской академии Н. Г. Василенко и другие. Были освещены вопросы новой технологии выращивания овощей, картофеля, столовых и кормовых корнеплодов. Помогал постигать секреты получения высоких урожаев показ специальных фильмов.

День агротехнической учебы — это лишь одно из мероприятий большого плана повышения эффективности социалистического соревнования за высокие урожаи, за производство сверхплановой продукции, который подготовили специалисты нашего хозяйства. В него внесены и регулярные занятия школ коммунистического труда, и организационные мероприятия, такие, как создание отрядов по борьбе с вредителями полей и болезнями растений, специализированного звена по борьбе с сорняками в местах заготов-

ки и складирования органических удобрений.

Чтобы улучшить качество реализуемых овощей, предусмотрены их ступенчатые посевы, внекорневые подкормки, строгое соблюдение режима полива. Отныне распада позднеспелой капусты сорта «амагер» будет выращиваться только в защищенном грунте. Это обеспечит возможность полного созревания кочанов.

Для работы в ранние часы суток летом предполагается создать специальные группы грузчиков овощей. Ответственность за качество поставляемой продукции повысят ярлыки, которые рабочие, собирающие овощи, будут вкладывать в ящики, по примеру совхоза им. Горького.

Многие из намеченных мероприятий уже выполнены или выполняются, ведь за осуществление принятых обязательств нужно бороться с первых дней года. Хорошо трудятся в эти дни совхозный отряд плодородия. Его задачи значительно возросли. Если раньше мы говорили механизаторам: «Вывезете под урожай 50 тысяч тонн органических удобрений — и делу конец», то нынче предстоит создать переходящий запас органики, а для этого уже понадобится около 100 тысяч тонн удобрений.

Большая работа проводится по подготовке семян, которые должны быть только высокого класса и откалиброванными.

О том, как ревностно относятся к своему делу овощеводы защищенного грунта, как они стремятся в условиях неблагоприятной погоды сформировать урожай и обращаются к науке, я уже говорила в начале статьи. Думаю, что главное в борьбе за выполнение принятых на 1981 год обязательств — не допускать раскочки, не терять дорогого времени и каждый день приближаться к заветной цели. На это настраивает соревнующихся партийный, комсомольский и профсоюзный актив нашего хозяйства.

А. ДОЛДОНОВА,
председатель рабочкома.

Доярка колхоза им. Дзержинского Антонина Ивановна Тимофеева, которую вы видите на снимке, обслуживает группу коров вместе с Марией Александровной Прохоровой. Напарницы идут в первых рядах соревнующихся за достойную встречу XXVI съезда КПСС. В прошлом году они надоили от каждой коровы по 5294 килограмма молока при плане 5 тысяч и добились 95 процентов выхода телят.

Хорошо идут дела в нынешнем году. Среднесуточные надои в группе превышают 13 килограммов. Двухмесячный план валового производства молока передовые доярки выполнят к открытию партийного форума.



В СЕБЕ УВЕРЕНЫ

СТАБИЛЬНОСТЬ КОЛЛЕКТИВА

ИНИЦИАТИВА помощника мастера Вячеслава Ивановича Корякина Косинского трикотажного объединения работать в одиннадцатой пятилетке постоянным составом бригады нашла широкую поддержку среди многих бригад объединения. Как известно, этот почин направлен на дальнейшую стабилизацию коллективов, снижение текучести кадров. Работать постоянным составом — значит не допускать увольнения ни одного человека из коллектива.

Исключительно ценная в условиях слабого притока рабочей силы инициатива поддержана в 22 бригадах объединения и, конечно, в бригаде старейшего помощника мастера вязального цеха Косинской фабрики Михаила Ивановича Ананьева. В бригаде 13 человек. В том числе 5 вязальщиц, 2 помастера. Это коллектив коммунистического труда. Он давно известен творческим отношением к делу, поборником нового, прогрессивного. В свое время первым откликнулся на почин монинцев развернуть соревнование по лицевым счетам эф-

фективности. Вязальщики активно участвуют в движении многостаночников. Коллективно, дружно решаются производственные, общественные дела. Целеустремленно действует профсоюзная группа.

В бригаде принято обязательство: выполнять сменные задания своими силами даже в случае невыхода на работу одного-двух человек. Это вполне возможно, потому что каждый может работать на сверхтупом уплотнении и на различных видах оборудования. Отраслевая норма обслуживания — 3 машины. Обслуживают 4—5 машин. Все вязальщицы имеют 4-й разряд, умеют устранять сами мелкие неполадки машин. Мастерицами прославились Л. И. Ананьева, Л. Г. Сумарокова и другие работницы.

Задание десятой пятилетки коллектив бригады выполнил 1 июля 1980 года. Сверх плана сдано 77 тонн полотна. Вязальщица Е. П. Корчкова выполнила за пятилетку восемь годовых норм. Л. Г. Сумарокова — семь. Большую заботу проявляют

здесь о молодежи. После окончания ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина в бригаду пришли Тая Ванурина и Аня Сидоренкова. С помощью старших товарищей они быстро освоили профессию вязальщицы. Плановое задание 1980 года Тая Ванурина закончила 6 августа, а Аня Сидоренкова — 7 сентября, сдав сверх плана 3 тысячи килограммов первосортной продукции. В честь предстоящего съезда нашей партийный коллектив бригады принял обязательство — выполнить план двух месяцев к 23 февраля, сэкономить при этом 150 килограммов чистейшего сырья. Задание одиннадцатой пятилетки намечено выполнить 1 июля 1985 года. Сдать сверх плана не менее 76 тонн продукции.

Коллектив принимал такое высокое обязательство, уверенный в том, что будет работать стабильным составом. А состав бригады таков, что ему под силу даже напряженное производственное задание.

Т. КАЛИНИНА,
инженер по соревнованию.

КОМПЛЕКСНАЯ хозрасчетная бригада маляров специализированного строительного управления отделочных работ № 7, которой руководит заслуженный строитель РСФСР Иван Егорович Золотарев, — передовой коллектив нашего треста.

И. Е. Золотарев, специалист своего дела, мастер высокой квалификации и умелый организатор, на протяжении 25 лет руководит бригадой. Под руководством Ивана Егоровича коллектив все эти годы внедряет новшества, передовые приемы работ, малую механизацию. Именно здесь впервые внедрены пистолеты-распылители, шпательные агрегаты, краскопульты и другие приспособления.

Это позволило добиться высоких показателей. Свыше 32 квадратных метров поверхности обрабатывает в среднем каждый

ЧЬЯ КИСТЬ ЛУЧШЕ?

С КОЛЛЕКТИВОМ КОЛЛЕКТИВ

маляр в день при высоком качестве. Бригада внедрила подрядный метод, имеет свой лицевой счет эффективности, ей присвоено звание коллектива коммунистического труда. Она несколько раз обновлялась. Приходили молодые выпускники ГПТУ, росли и закалялись, становились знатоками своей профессии. 100 человек обучено в этой бригаде, высокую школу мастерства прошли они здесь.

В преддверии XXVI съезда КПСС бригада И. Е. Золотарева заключила договор о соревновании с родственным коллекти-

вом Тамары Егоровны Горновой. Победитель определится по итогам выполнения социалистических обязательств на 1981 год. Показательно, что оба коллектива планируют работать по методу бригадного подряда. Он прочно утвердился в нашем тресте как более прогрессивный, обеспечивающий лучшую слаженность в работе.

Соревнующиеся маляры обязуются на каждом объекте сокращать сроки выполнения работ на три-пять дней. Правильное использование внутренних резервов позволит отделочникам постоянно опережать

график, чтобы выполнить плановое задание XI пятилетки за четыре года.

Способствуя осуществлению мероприятий треста по улучшению строительства на селе, бригады обязуются обеспечить сдачу сельских объектов своевременно и с хорошим качеством.

Победителем станет коллектив, который лучше сможет организовать свой труд, рациональнее распределить силы, полнее использовать возможности строительной техники. А сейчас бригады И. Е. Золотарева и Т. Е. Горновой уверенно идут по пути выполнения своего почетного обязательства — завершить план двух месяцев 1981 года к дню открытия XXVI съезда КПСС.

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда и зарплаты треста «Особстрой» № 2

НОВЫЕ ПЛАНЫ—В ЖИЗНЬ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1981 г. (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1980 г.	выполн. плана за январь	к соотв. периоду 1980 г.	выполн. плана за январь
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
КПП Союзгазпромстроя	133,7	100,9	122,6	101,5
Завод алмазных инструментов	117,4	101,4	115,3	100,6
Завод стройконструкций и деталей	117,2	108,8	103,8	101,5
Электромеханический завод	116,3	116,6	104,8	101,4
Горно-обогатительный комбинат	116,1	102,4	119,7	101
Завод буровых машин	115,6	102,1	98,8	100
Дзержинский КПП	114,6	119,8	97,3	102,9
Завод им. Ухтомского	112,2	115,1	139,2	102,6
Завод «Пластмасс»	110,4	100,8	117,2	104,8
Малаховский опытный механический завод	106	101,4	97,1	101,7
Завод полупроводниковых приборов	105,8	100,2	113,6	100,6
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	105,5	100,9	101,8	102
Экспериментальный завод ВНИИБТ	103,9	101,5	104,3	101,5
Опытный завод ВНИИСТРОМА	103,5	103,5	104,8	102
Малаховский экспериментальный завод	100,2	100,9	95,3	100,3
Корневский опытно-экспериментальный завод	100	100	101	100,7
Завод мясокостной муки	100	100	84,9	100
Завод мясокостной муки оборудования	99,3	101	83,3	100
Завод энергооборудования	98,7	100,8	100,3	101,4
Завод «Монтажавтоматика»	98,1	105,4	110,3	102,5
Завод торгового машиностроения	92,6	101,1	102,3	103,7
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	90,1	101,1	81,9	100

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	116,3	112,4	104,1	105,2
Малаховский комбинат стройматериалов	114,1	100,3	92,5	83,2
Головное предприятие объединения «Спецдежда»	109,9	100	115,6	100,6
Головное предприятие Косинского объединения	109,5	104	96,5	104,1
Завод дорожных машин	108,8	107,9	100	100
Завод электромусзыкальных инструментов	108,2	104,1	96,3	103,5
Фабрика имени Октябрьской революции	105,8	100	109,6	104,7
Люберецкий ковровый комбинат	104,2	102,2	101,4	100,7
Люберецкий молокозавод	100,3	100,3	94,2	100
Электромеханические мастерские	100	100	100	105,1

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Малаховский пищекомбинат	139,1	147,5	130,7	128,8
Завод крупнопанельного домостроения	130,6	128,1	96,9	100
Люберецкая типография	108,3	100	100	100
Люберецкий хлебокомбинат	108,2	101,3	107,2	100,8
Деревообрабатывающий комбинат № 13	105,5	102,1	103,4	102
Фирма «Рубин»	104,8	106,6	102,3	103,2
Экспериментальный завод спецмонтажконструкций	104,8	100,7	102,6	100
Корневский завод стройматериалов	103,7	100	96,7	101,3
Ухтомский завод металлоизделий	101	101,6	не планируется	
Трикотажно-прядельное объединение	100,4	100	не планируется	
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	100,4	100,4	113,3	100,7
Головное предприятие фирмы «Строитель»	91,6	109	120,2	105
Люберецкий комбинат стройматериалов	88,6	106	79,3	102,3
Панковский ремонтно-механический завод	87,9	100	90,3	100



Десять лет работает Виктор Григорьевич Лисовский старшим ординатором - травматологом в Центральной районной больнице. Он делает в среднем 150 самых разных операций в год. Передает свой опыт и знания молодым медикам, которые проходят практику в Центральной больнице, обучает медицинских сестер работе в перевязочной, процедурном кабинете. Виктор Григорьевич — заместитель секретаря парторганизации больницы.
Фото А. ФОЛОМКИНА.

ПО СИГНАЛУ ЧИТАТЕЛЕЙ

БИТУМНЫЙ ДОЖДЬ

Проходя возле дома № 11 по улице Юбилейной в 115-м квартале Люберец, я был немало удивлен, увидев, как ветер раскачивал на ветках близрастущих деревьев куски рубероида различной формы и величины. Не меньшее удивление вызвали и каскады темного материала, нисвергавшегося с крыши дома на росшие внизу кусты декоративных насаждений. Снег по периметру вокруг дома мгновенно почернел. Мое удивление расселось оказавшийся поблизости начальник Малаховского спецучастка Московского областного ремонтно-строительного треста № 3 Г. Н. Московкин.

— Да это же мой ребята крышу ремонтируют, — сказал он. — Спасибо вам, — поблагодарил я т. Московкина за объяснение. Но едва ли т. Московкин дождался благодарности жителей дома № 11, территория возле которого покрыта прочным черным слоем битумной крошки и пыли. Не станут они благодарить и прораба А. Н. Симакова, ибо знают, что трава возле их дома весной не вырастет и что балконы верхних этажей залиты битумом.

Такому же варварству, хотя и в меньшей степени, подвергся и дом № 14.

Отвечая в редакцию на заметку, опубликованную в нашей газете 7 февраля по поводу ремонта кровли дома № 11, т. Московкин пишет, что строительный мусор решено сбрасывать только по торцам домов и вывозить его после окончания ремонта.

Действительно, сейчас битумный мусор на доме № 9 сбрасывают только с торцов. Но обшая санитарно-гигиеническая картина от этого улучшается не намного. Поэтому решено было бы вести ремонт так, чтобы совсем не сбрасывать мусор на территорию. Современные строительные средства дают такую возможность.

Тов. Московкин пишет, что после ремонта дома № 11 битумный мусор был вывезен. Но поскольку мусор там все же есть, напрашивается вывод, что т. Московкин, распорядившись вывезти его, уже не повелел ли завести вновь в качестве попутного груза? Вот уж действительно непроизводительные транспортные расходы!

Ю. КУПЦОВ.

СЧИТАННЫЕ дни остаются до открытия очередного XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Работники промышленности нашего района многое сделали, участвуя во всенародном социалистическом соревновании в честь партийного съезда. Немало усилий приложили они к тому, чтобы осуществить программу января — первого месяца года и одиннадцатой пятилетки. Работать было нелегко. Уточнялись планы на новый год, решались проблемы материально-технического снабжения. Возникли всякого рода неувязки, неточности. Однако труженики индустрии, приняв высокие обязательства на 1981 год, уверенно приступили к их выполнению. Многие коллективы вышли победителями январской ударной трудовой вахты в честь предстоящего съезда партии, получили заслуженные награды районных организаций.

Примечательен тот факт, что работники промышленности и транспорта нашего района отличились в областном соревновании. По итогам за январь район признан победителем ударной вахты. Он удостоен переходящего Почетного вымпела и диплома МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсопрофа и МК ВЛКСМ за достигнутые успехи в работе промышленности и транспорта.

Все это свидетельствует о доблестном труде люберецян, их творческих поисках, умелом использовании внутренних резервов производства.

Все трудовые коллективы гордятся тем, что Люберецкому району по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за выполнение планов 1980 года и десятой

пятилетки присуждено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Эта награда встречена с большим воодушевлением. Она вызвала новый прилив сил, вдохновила на дальнейшие поиски, на слаженный труд в одиннадцатой пятилетке.

В минувшем месяце на большинстве предприятий обеспечены хорошие экономические показатели. Как видно из публикуемой сегодня статистической таблицы, стабильно выглядят показатели завода сельхозмашин имени Ухтомского. Заметим, кстати, что в январе на этом заводе объем чистой продукции к соответствующему периоду прошлого года возрос на 16,9 процента.

Спорится дело на экспериментальном заводе института буровой техники, выполняющем важные заказы нефтяников Тюмени, проходчиков недр других районов страны. Обеспечили сверхплановую выработку продукции при хороших темпах производства коллективы так называемых средних предприятий: заводов стройконструкций и деталей, электромеханического, опытного ВНИИСТРОМА, учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых, хлебокомбината, фирмы «Рубин». Уверенно наращивает производство коллектив деревообрабатывающего комбината № 13.

Характерно, что в январе не было ни одного отстающего предприятия. За это время было реализовано производство сверх плана более чем на 3 миллиона рублей.

Но январские трудности, конечно, сказались на работе некоторых коллективов. Если план был выполнен всеми, то рост к сопоставимому периоду прошлого года достигнут не везде. Два десятка предприя-

тий отстали от прошлогоднего уровня по общему объему производства. Этим нанесен значительный урон экономике района. Такое положение отрицательно сказалось на показателе производительности труда. Она снижена в пятнадцати коллективах. А уровень реализованной продукции упал на восьми предприятиях. Значительная часть предприятий с трудом довела объем реализованной продукции до 100 процентов к плану.

Анализ январской работы свидетельствует о том, что не везде в полной мере используются возможности для наращивания производства, а объективные законы социалистической экономики требуют именно такой работы. В проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии предусмотрено непрерывное увеличение выпуска тех или иных видов продукции. Этим необходимо руководствоваться с самого начала пятилетки.

Неплохо выглядят показатели января по выпуску основных видов изделий. Перевыполнены задания по выплавке стали, выпуску приборов средств автоматизации, машин для кормопроизводства, сборного железобетона, кондитерских изделий, а также мяса птицы. Отставание произошло с производством верхних трикотажных изделий, хлопчатобумажной пряжи и пилотматериалов.

Нет ни одного отстающего коллектива и среди предприятий бытового обслуживания населения. За январь сверх плана оказано услуг на 31 тысячу рублей.

Все усилия работников промышленности направлены к тому, чтобы встретить день открытия партийного съезда хорошими трудовыми успехами.

СТОЛЯРЫ

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

В одном — дверь надо заменить, в другом новую оконную раму вставить. Где-то отделать стены, где-то — деревянные ступени, где-то — пластиком, починить технологическое оборудование, столы и стулья. Где-то остеклить окно, сменить дверной замок, заново настелить на полы линолеум.

Они уже не раз получали Почетные грамоты по результатам социалистического соревнования, им объявлялись благодарности. Это не только инициативные, трудолюбивые и дисциплинированные работники, пользующиеся достойным авторитетом, но и интересные собеседники, которым

но и у него немалый трудовой стаж. Он квалифицированный столяр-плотник. После службы в армии работал по специальности на стройке, а перед поступлением в трест — семь лет на заводе. Его трудовая биография, можно сказать, написана на его мозолистых рабочих ладонях.

Недавно в тресте проведен капитальный ремонт зданий и помещений. Слаженный дуэт столяр-плотников не раз помогал ремонтникам-строителям.

Ротпринтер — брошюровочный цех, например, сверкает новизной. В нем все сделано со вкусом, с учетом производственной эстетики. В нем стало приятно работать. И люди благодарны нашим постоянным столярам-плотникам.

В. ЧЕРНЫШЕВ, старший редактор треста.

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ЭНТУЗИАСТЫ

ВСЕ большую популярность у молодежи нашего района завоевывает парашютный спорт. В успешное его развитие много старания и умения вкладывают инструкторы - общественники городского комитета ДОСААФ.

Несколько лет назад они совершили свои первые прыжки с парашютом, а сейчас стали опытными спортсменами, умелыми наставниками молодежи, начинающей заниматься

увлекательным видом спорта. Инструкторы - общественники, руководя кружками, продолжают совершенствовать свое мастерство. Так, Валерий Николаенков недавно выполнил норму мастера спорта СССР. Кандидатом в мастера стал Александр Минаев. Игорь Поляков, который до службы в Вооруженных Силах СССР начинал заниматься парашютным спортом, теперь перворазрядник. Успеш-

но занимаются и готовят очередные группы начинающих спортсменов Елена Масленникова и Валентина Кулагина. В честь XXVI съезда КПСС все они решили подготовить десятки спортсменов третьего разряда и в ходе месячника оборонно-массовой работы обязательства выполнили с честью. Инструкторы-общественники с успехом сочетают работу на производстве с занятиями в кружках парашютистов.

Т. ХОХЛОВА,
инструктор.

МАССОВЫЕ СОСТЯЗАНИЯ

В состязаниях лыжников у женщин первенствовала комсомолка Лариса Васильева, среди мужчин победил Сергей Шевельков. Интересно прошли соревнования дворовых команд по русскому хоккею, а также по городкам, где победила первая сборная мик-

рорайона. В заключительном хоккейном матче сборная микрорайона проиграла команде «Искра».

Победители награждены призами, вымпелами и грамотами.

Н. ПОЛЯКОВ.

В воскресенье на стадионе Ухтомского микрорайона прошел спортивный праздник, посвященный XXVI съезду КПСС и 63-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Вместе со взрослыми активное участие в соревнованиях приняли члены клуба «Романтик» и учащиеся школы № 12.

ВЫРОСЛИ В 5 РАЗ

Первичная организация Всероссийского общества охраны природы — ВООП жилищно-эксплуатационного участка № 1 — совсем молодая, создана в начале прошлого года. В первые месяцы она насчитывала всего сто человек. За год число ее членов выросло в пять раз, и все они с большим желанием участвовали в эстафете добрых дел в честь XXVI съезда КПСС. В счет эстафеты проведено четыре субботника по благоустройству 115-го квартала. Осенью здесь было высажено 840 деревьев, 670 кустарников, установлено 14 цветочниц, а также собрано на тер-

ритории 80 тонн металлолома. Дети, живущие в 115-м квартале, собрали по квартирам 7 тонн макулатуры. Послужив сырьем для изготовления бумаги, она сохранила не одно дерево от порубки.

Первичная организация ВООП ЖЭУ № 1 впервые приняла участие в выставке «Люберецкий край» и получила диплом второй степени. А житель нашего микрорайона А. Ф. Стафоркин, посадивший осенью 350 деревьев, награжден грамотой и денежной премией жилищно-эксплуатационного участка.

Т. ШУБНИКОВА,
председатель первичной организации ВООП.

КОНЦЕРТ патриотической песни

С большим творческим подъемом готовились коллективы художественной самодеятельности Московской области к концерту, посвященному XXVI съезду КПСС. Его можно назвать концертом патриотической песни, потому что в программе каждого коллектива большую часть занимали произведения о Родине, партии и ее создателе В. И. Ленине. Праздник патриотической песни проводился в концертном зале института им. Гнесиных.

Почетное право открыть программу было предоставлено женскому хору Коломенского музыкального училища. Закрывает концерт обычно тоже один из сильных коллективов. Им был академический хор Люберецкого Дворца культуры. Под руководством И. Г. Китаенко он исполнил в хоровой обработке песню скатальницы Ковалевой о Ленине, финал из оратории Трощока «С Лениным в сердце», народные песни «Пойду ль я, выйду ль я» и «На горюшке, на горе». А затем на сцену к люберчанам снова вышли учащиеся Коломенского музыкального училища. Сводный хор исполнил очень популярную и всеми любимую песню композитора Новикова на слова поэта Ошанина «Родина моя».

Р. СТЕПНОВА.

Редактор **П. В. СПИРОВ.**

ШАХМАТЫ СЫГРАНО ЕЩЕ ДВА ТУРА

В соревнованиях на первенство района по шахматам сыграно еще два тура. Единственным лидером стал В. Лямин — 8 очков, на втором месте — Д. Голдин — 7,5. Далее идут В. Фурфирин — 6, Г. Денисов — 5,5 очка и одна отложенная партия. Участникам осталось сыграть

еще по четыре партии. В субботу состоятся отборочные соревнования по молниеносной игре, начало в 16 часов, а в воскресенье состоится финал, начало в 17 часов.

Е. ЗВАГЕЛЬСКИЙ,
судья соревнований.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ЛАТВИЙСКАЯ ССР. Более 150 моделей ежегодно предлагает заказчикам рижское ателье трикотажных изделий «Майга» Министерства легкой промышленности республики. Художники внимательно следят за изменением моды, в производстве широко используются перспективные нити и ткани. Только в минувшем году ассортимент изделий ателье обновился более чем на одну треть.

НА СНИМКЕ: трикотажный костюм.

Фото **У. ПАЖЕ.**
(Фотохроника ТАСС).



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ» (2 серии) — 10, 12.30, 15, 17.30, 20.
Завтра: кинолекторий «ЗДОРОВЬЕ — ДЕЛО НЕ ЛИЧНОЕ». Тема «ЗАБОТА КПСС И СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА О ЗДОРОВЬЕ НАРОДА». Начало в 17 час.; «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ» (2 серии) — 10, 12.30, 15, 17.30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 13, 18, 21.
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ИВАН ДА МАРЬЯ» — 15; «КОГДА ЧЕЛОВЕК УЛЫБНЕТСЯ» — 17.15, 19.
Завтра: «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ» — 17.15, 19.30 (удл. программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.50 Утренняя гимнастика.
- 9.15 Ребятам о зверятах.
- 9.45 Концерт.
- 10.15 Архитектура.
- 10.45 Клуб фронтовых друзей.
- 12.15 Литературные беседы.
- 13.00 Чемпионат СССР по хоккею.
- 15.15 К XXVI съезду КПСС.
- 16.15 В мире животных.
- 17.15 Песня остается с человеком.
- 18.00 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
- 18.30 Мультфильмы.
- 19.00 Лирический концерт.
- 19.40 «Отклонение — ноль». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.45 Концерт.
- 22.15 Эрмитаж. Русское прикладное искусство.
- 22.50 Чемпионат Европы по легкой атлетике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Музыкальные вечера для юношества.
- 20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.45 Улица Транспорт. Пешеход.
- 21.00 Документальные фильмы.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Справочное бюро.
- 22.15 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Документальные фильмы.
- 8.35 Мамина школа.
- 9.05 «Утренняя почта».
- 9.35 Шахматная школа.
- 10.35 Молодежная программа.
- 11.55 Жизнь науки.
- 12.50 «Небо—земля» Фильм-спектакль.
- 14.40 Документальный фильм.
- 15.10 Концерт.
- 16.45 Чемпионат мира по конькобежному спорту.
- 17.15 Писатель и время.

- 18.15 Музыкальный киоск.
- 18.45 Здоровье.
- 19.30 Чемпионат Европы по легкой атлетике.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Международные соревнования по лыжному спорту.
- 21.00 Концерт.
- 21.40 «Два бойца». Фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.50 На зарядку становись!
- 9.15 Играет трио баянистов г. Орла.
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 Документальный фильм.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный киоск.
- 14.00 «Горячий снег». Фильм.
- 15.40 Клуб кинопутешествий.
- 16.40 Мультфильм.
- 17.00 Завтра день Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР.
- 17.15 Концерт по заявкам воинов.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.50 «Пора летних гроз». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 21.00 Время.
- 21.45 Концерт.
- 23.20 Чемпионат Европы по легкой атлетике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Адреса молодых.
- 20.00 Справочное бюро.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Московская панорама.
- 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Телевизионный клуб молодежи.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Документальные фильмы.
- 8.45 Вальсы Ф. Шопена.
- 9.15 Международные соревнования по фехтованию.
- 9.45 Очевидное—невероятное.
- 10.45 АБВГДейка.
- 11.15 Песни и танцы народов СССР.
- 11.45 Большая арена юного спортсмена.
- 12.15 Клуб фронтовых друзей.
- 13.35 Звездочет.
- 14.20 Кладовая солида.
- 15.20 Этот фантастический мир.
- 16.30 Чемпионат мира по конькобежному спорту.
- 17.00 Художник Кибрик.
- 17.20 «Тени исчезают в полдень». Фильм. 4-я серия.
- 18.35 Продолжаем разговор о музыке.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Международные соревнования по лыжному спорту.
- 20.45 Концерт.
- 21.40 «Сохранившие огонь». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-43; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Зак. 1104 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100